
令和６年度 第３回春日市教育委員会議臨時会 議事録

１ 開会及び閉会に関する事項

① 日 時 令和６年６月12日（水）

開会 午後３時00分

閉会 午後３時10分

② 場 所 春日市役所 中会議室

２ 出席委員の氏名

教 育 長 扇 弘 行

委 員 安 本 誠 一

委 員 染 原 レイ子

委 員 宮 﨑 泰三郎

委 員 足 逹 好 子

３ 委員を除き会議に出席した者の職氏名

教 育 部 長 金 堂 円一郎

教育総務課長 武 末 竜 久

学校教育課長 山 下 江 利

地域教育課長 萩 原 裕 之

教育総務課長補佐 小 嶋 健 朗

教育総務課主任 江 藤 太 志

４ 議事の大要

別 紙
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午後３時00分 開会

【第１ 会議録署名委員の指名】

○扇教育長

委員全員出席です。ただいまから令和６年度第３回春日市教育委員会議臨時会を始めま

す。

始めに、会議録署名委員の指名を行います。足達委員を指名いたします。

【第２ 報告事項】

(1) ＮＨＫ福岡放送局の報道について

○扇教育長

ＮＨＫ福岡放送局の報道について、報告をお願いします。

○武末教育総務課長

すでに御承知のことと思いますが、６月７日金曜日ＮＨＫの夕方のニュース、ロクいち

福岡において、春日市立小学校で男性の新任教諭が自殺した旨報道がありましたので、御

報告させていただきます。

報道によりますと、５年前、春日市立小学校に勤めていた当時 24 歳の男性の新任教諭

は、放課後の教室で心肺停止状態で見つかり、翌日死亡したという内容です。

このことにつきましては、報道のとおりの事実が発生していました。

未来ある若者を失ったことは無念でなりませんが、市教育委員会としましては、個人の

プライバシーと尊厳に関わることであり、御遺族の意向を踏まえながら対応してきたとこ

ろです。

市教育委員会としましては、この事案が発生して以来、御遺族の方々に真摯に向き合い、

できうる限りの対応をしてきたところですが、意を尽くせず今に至っているものと考えて

います。

報道内容では、御遺族は春日市と福岡県に賠償を求める訴えを起こす方針とのことです

ので、訴状の内容を確認して、教員の任命権者である福岡県教育委員会と協議しながら誠

実に対応して参ります。

報告については以上です。

○扇教育長

ただいま説明のありました報告について、質疑はございますか。
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○安本委員

私もニュースを見ましたが、情報が無く、状況がわからないので、何とも言いようがあ

りません。

○染原委員

亡くなった先生は新任であったとのことですけど、子どもとの問題なのか、対教師間の

問題になるのか、保護者とのトラブルがあったのか、その辺がよくわからないです。

○安本委員

報道では、時間外労働が多かったという内容もありました。

○足達委員

100 時間を超える時間外労働時間に対して、公務災害として認められたとあったと思い

ます。

○武末教育総務課長

具体的な概要につきましては、報道でありましたとおり訴訟になる予定であり、訴状が

届いていない現状では、コメントするのは難しいと考えております。

○染原委員

当時の聞き取り等により、春日市教育委員会としてしかるべき措置をとられているとは

思いますが、今後も誠実に対応していただければと思います。

○扇教育長

先ほど教育総務課長が申し上げましたように、現在は訴状が届いておりませんが、訴状

を確認次第、任命権者である福岡県教育委員会と協議しながら対応に真摯に向き合ってい

きたいと思っております。

午後３時10分 閉会


